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Прочитайте выдержку из текста беседы с очевидцем событий.
«...Есть одна причина неудачи восстания  — это отношение панов к крестьянству. Паны думали
сами сделать восстание, да забыли, что их мало, а мужиков столько, как муравьев. Паны не хоте-
ли освободить крестьянство, потому что, лишившись барщины и подданства мужиков, они поте-
ряли бы свои доходы от мужика и свой вес в государстве, где они  — всё, мужик  — ничто... Бар-
щина есть причина упадка восстания».
 

Определите, о каком событии идет речь в выдержке:
1) «курловский расстрел»; 2) восстание 1830—1831 гг.;

3) восстание 1863—1864 гг.; 4) революция 1905—1907 гг.;
5) Февральская революция 1917 г.


